
APROVAÇÃO EM MINUTA DO TEXTO DAS DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DA FEIRA 

REALIZADA NO DIA 20 DE AGOSTO DE 2012 

 

 

1 – Atas 

- Reunião extraordinária de 27 de julho de 2012 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião 

extraordinária de 27 de julho de 2012. 

- Reunião ordinária de 06 de agosto de 2012 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião ordinária de 

06 de agosto de 2012. 

 

2 – Resumo diário de tesouraria 

A Câmara tomou conhecimento do saldo das dotações orçamentais do dia 17 

de agosto de 2012. 

 

3 – Censo às Fundações – Despacho SEAP e Informação 452/2012 – 

Modelo de Avaliação  

- Fundação Terras de Santa Maria/Ratificação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar a posição assumida pelo Sr. 

Presidente, através do ofício n.º 15905, de 07 de agosto de 2012, que, nos 

termos e para os efeitos previstos no n.º 7 do artigo 5.º da Lei n.º 1/2012, de 

3 de janeiro, informou o Gabinete do Sr. Secretário de Estado da 

Administração Pública que a Câmara Municipal de Santa Maria da Feira 

está de acordo com o resultado da avaliação promovida no âmbito do 

assunto em epígrafe. 
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4 – Auto de receção definitiva da empreitada de arranjo da envolvente 

da Zona Desportiva do Bolhão - Fiães 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe. 

 

5 – Auto de receção definitiva da empreitada de construção da rotunda 

de Mozelos 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Construções Carlos Pinho, Lda. 

 

6 – Auto de receção definitiva da empreitada de pavimentação 

betuminosa nas freguesias de Rio Meão, S. Paio de Oleiros e Argoncilhe 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Paviazeméis – Pavimentações de 

Azeméis, Lda. 

 

7 – Auto de receção definitiva da empreitada de pavimentação 

betuminosa nas freguesias de Pigeiros, Arrifana e Milheirós de Poiares 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Construções Carlos Pinho, Lda. 

 

8 – Designação de representantes do Município nos Conselhos Gerais 

dos Agrupamentos de Escolas de Argoncilhe, de Canedo e de Paços de 

Brandão 

A Câmara deliberou, por unanimidade, designar os seguintes representantes 

do Município nos Conselhos Gerais dos seguintes Agrupamentos de Escolas: 
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- Clara Silva – Agrupamento de Escolas de Argoncilhe; 

- Lília Couto – Agrupamento de Escolas de Canedo e Agrupamento de 

Escolas de Paços de Brandão. 

 

9 – Contrato-Promessa de Doação a celebrar entre o Município de Santa 

Maria da Feira e António Ferreira de Bastos 

- Aprovação de minuta 

Retirado da Ordem do Dia. 

 

10 – Processos de Obras e Loteamentos 

Processo n.º 633/2010 – Loteamento urbano no lugar de Beire, 

freguesia de S. João de Ver, em que é requerente a AEP – Associação 

Empresarial de Portugal 

- Pedido de isenção de taxas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir a pretensão da requerente, 

autorizando a isenção do pagamento de taxas no âmbito do processo em 

epígrafe, nos termos e com os fundamentos constantes da informação 

jurídica do Pelouro de Planeamento e Urbanismo. 

 

11 – Disponibilização da Plataforma MIRANTE, na versão intranet, aos 

fiscais das Finanças no âmbito das avaliações para efeitos do IMI 

A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a disponibilização da 

plataforma MIRANTE, na sua versão intranet, aos fiscais das Finanças no 

âmbito das avaliações para efeitos do IMI, nos termos da informação do 

Gabinete de Informação Geográfica. 
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12 – Empreitada “Requalificação Ambiental do Rio Uíma – 2.ª Fase” – 

Fiães 

- Repartição de encargos 

A Câmara deliberou, por unanimidade, solicitar autorização à Assembleia 

Municipal para a repartição de encargos respeitante à empreitada em 

epígrafe, nos seguintes termos: 

2012 – 298.617,91 € (valor com IVA); 

2013 – 97.751,93 € (valor com IVA). 

 

13 – Procedimento de “Aluguer de salas pré-fabricadas para atividades 

letivas, atividades de enriquecimento curricular, refeitório escolar e 

outras atividades de apoio, a instalar junto às escolas de ensino básico 

do concelho de Santa Maria da Feira” 

- Ratificação de despacho de adjudicação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do vereador do 

Pelouro de Obras Municipais, Proteção Civil e Ambiente, datado de 19 de 

julho de 2012, que adjudicou a locação de bens móveis em epígrafe à 

empresa ALMEP – Alojamentos Metálicos Pré-fabricados, Lda., pelo valor de 

124.020,00 €, acrescido do IVA à taxa legal em vigor, nos termos e com os 

fundamentos constantes do relatório final do júri do procedimento. 

 

14 – Procedimento de “Outsourcing de cópia e impressão” 

- Adjudicação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, adjudicar o procedimento em 

epígrafe à empresa Edicópia – Sociedade de Equipamentos de Escritórios, 

Lda., pelo valor de 186.301,20 €, acrescido do IVA à taxa legal em vigor, nos 
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termos e com os fundamentos constantes do relatório final do júri do 

procedimento. 

 

15 – Empreitada “Construção do Jardim-de-Infância do Vale” 

- Ratificação de despacho de prorrogação de prazo 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho, datado de 08 de 

agosto de 2012, proferido pelo vereador do Pelouro de Administração, 

Finanças e Desenvolvimento Económico, que autorizou a prorrogação de 

prazo pelo período de 08 dias, solicitada pela Artifeira, Lda., para 

apresentação da garantia bancária da empreitada em epígrafe. 

 

16 – Empreitada “Construção do Jardim-de-Infância do Vale” 

- Ratificação de despacho de prorrogação de prazo 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho, datado de 10 de 

agosto de 2012, proferido pelo vereador do Pelouro de Administração, 

Finanças e Desenvolvimento Económico, que autorizou a prorrogação de 

prazo pelo período de 10 dias, solicitada pela Artifeira, Lda., para 

apresentação da garantia bancária da empreitada em epígrafe. 

 

17 – Empreitada “Construção da Unidade de Saúde de Argoncilhe” 

- Ratificação de despacho de prorrogação de prazo 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho datado de 08 de 

agosto de 2012, proferido pelo vereador do Pelouro de Administração, 

Finanças e Desenvolvimento Económico, que autorizou a prorrogação de 

prazo pelo período de 10 dias, solicitada pela Artifeira, Lda., para 

apresentação da garantia bancária da empreitada em epígrafe. 
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18 – Empreitada “Construção do Centro Escolar de Canedo” 

- Aceitação de garantia bancária 

- Aprovação da minuta do contrato 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar a garantia bancária 

apresentada pela empresa Edimarco – Construções, S.A. 

Mais deliberou aprovar a minuta do contrato respeitante à empreitada em 

epígrafe. 

 

19 – Prestação de Serviços de “Limpeza e Desobstrução e Construção de 

Óculo no Campo de Futebol de Fiães” 

- Parecer prévio 

A Câmara deliberou, por unanimidade, emitir parecer prévio favorável à 

abertura do procedimento em epígrafe, nos termos e com os fundamentos 

constantes da informação da Divisão de Saneamento Básico. 

 

20 – Procedimento de “Aluguer de veículos para circuitos especiais de 

transportes escolares” 

- Adjudicação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, adjudicar, nos termos do relatório 

final do júri do procedimento, os seguintes lotes da prestação de serviços em 

epígrafe, aos concorrentes que, seguidamente, se identificam: 

- Lotes 1, 2 e 3 à empresa “Auto Viação Feirense, Lda.”, pelos valores de 

55.800,00 €, 13.764,00 € e 13.764,00 €, respetivamente, acrescidos do IVA 

à taxa legal em vigor; 
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- Lote 9 à empresa “Auto Viação Feirense, Lda.”, pelo valor de 16.740,00 € 

para 2 viagens diárias até 20 km e 18.600,00 € de 21 a 40 km, acrescidos do 

IVA à taxa legal em vigor; 

- Lotes 4, 6 e 7 à empresa “Inácio Viagens e Turismo Lda.”, pelos valores de 

14.880,00 €, 11.160,00 € e 17.670,00 €, respetivamente, acrescidos do IVA 

à taxa legal em vigor; 

- Lotes 5 e 8 à empresa “Viagens Lobão II, SA”, pelos valores de 12.834,00 € 

e 12.834,00 €, respetivamente, acrescidos do IVA à taxa legal em vigor. 

 

21 – Ofício do Presidente da Assembleia Municipal de S. João da 

Madeira 

- Moção – Integração de Milheirós de Poiares em S. João da Madeira 

A Câmara tomou conhecimento da moção em epígrafe e deliberou, por 

unanimidade, que os limites do Concelho de Santa Maria da Feira são 

inalteráveis. 

Mais deliberou dar conhecimento desta deliberação ao Sr. Presidente da 

Assembleia Municipal de S. João da Madeira, bem como às mesmas 

entidades a quem foi dirigida aquela moção para conhecimento, isto é, à 

Assembleia da República (Mesa, Grupos Parlamentares e Unidade Técnica 

para a Reorganização Administrativa do Território), aos órgãos autárquicos 

da Freguesia de Milheirós de Poiares (Junta e Assembleia de Freguesia) e à 

Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira. 
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22 – Alienação de prédio urbano sito na Rua do Parque e Rua Central, 

na freguesia de Canedo 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira e 

Celestino Portela – alienar o prédio urbano supraidentificado, por ajuste 

direto, a Leonel de Jesus Rocha, pelo valor total de 9.840,00 €. 

Os vereadores António Bastos e Márcio Correia votaram contra. 

 

 

E eu, Maria Isabel Soares Campos e Sousa, Chefe do Sector de Apoio aos 

Órgãos Autárquicos, designada por despacho do Sr. Presidente da Câmara 

de 02 de novembro de 2009, a fiz lavrar e assinei. 


